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Afdeling : PIF - Gegevensbeheer 
Raadsvoorstel: 

DJ-23987  

Naam opsteller voorstel : Nico Murk 
Zaaknummer: 

23624 

Portefeuillehouder : A.A.M.M. (Jos) Heijmans 
Agendapunt: 

8 

 

Onderwerp 

 

Elektronisch bestuurlijk verkeer tussen burgers/bedrijven en de Gemeente Weert.  

 

 

Voorstel 

 

Vaststellen 'Regeling nadere eisen elektronisch berichtenverkeer gemeente Weert 2018'. 

 

Inleiding 

 

De overheid, waaronder gemeenten, communiceert steeds meer via elektronische weg 

met burgers. Burgers (en ondernemers) benaderen de gemeente ook steeds vaker met 

aanvragen, verzoeken, vragen om informatie enz. via de e-mail.  

  

Er is een wetwijziging (Wetsvoorstel modernisering elektronisch berichtenverkeer) in 

voorbereiding dat het elektronisch verkeer met de overheid makkelijker moet maken. Dit 

ontwerp wetsvoorstel is een belangrijke stap in de verdere digitalisering van de 

overheidscommunicatie. De huidige regeling is niet meer van deze tijd. De wetswijziging is 

nodig omdat de regeling die nu is opgenomen in de Algemene wet bestuursrecht (afdeling 

2.3 Algemene wet bestuursrecht) niet meer aansluit bij huidige gedigitaliseerde 

samenleving.  

 

Beoogd effect/doel 

 

Door het vaststellen van de regeling leggen we de formele basis voor de wijze waarop 

onze gemeente bereikbaar is langs elektronische weg. Tevens geeft het een impuls aan de 

landelijke en lokale ambities om steeds meer producten en diensten ook digitaal aan te 

bieden en is het een stimulans om er gebruik van te maken.  

 

Argumenten 

 

1. De wet hanteert het begrip bestuursorgaan. Een bericht – ongeacht de vorm – kan 

gericht zijn aan de raad, het college van burgemeester en wethouders of de 

burgemeester. 

2. Omdat elk bestuursorgaan afzonderlijk dient te besluiten of het via de digitale weg 

bereikbaar is, moet het protocol (bijgevoegde regeling) worden vastgesteld door de 

burgemeester, het college en uw raad.  

3. De raad stelt met dit besluit, dat inhoudelijk identiek is aan het besluit van het college 

van burgemeester en wethouders en de burgemeester, de elektronische weg open voor 

berichten die aan hem zijn gericht en stelt daaraan nadere eisen.  

4. Daarmee komt er één uniforme regeling voor alle bestuursorganen van de gemeente 

Weert. 
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Kanttekeningen en risico’s  

 

De regeling beschrijft de voorwaarden waaronder de uitwisseling van berichten (langs 

elektronische weg) moeten plaatsvinden tussen burger en overheid. Het borgt daarmee de 

status van de berichten en voorkomt onduidelijkheid in procedures.    

 

Financiële gevolgen 

 

Niet van toepassing.  

 

Uitvoering/evaluatie  

 

Dit besluit treedt in werking op de dag na de bekendmaking. 

 

Communicatie/participatie  

 

De regeling zal op de gebruikelijke wijze worden gepubliceerd. 

 

Advies raadscommissie  

 

De commissie BV-IW acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk. 

 

Bijlagen  

 

1. Regeling nadere eisen elektronisch berichtenverkeer Weert 2018 

 

 

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

Burgemeester en wethouders van Weert, 

secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
 
 
 
G. Brinkman 

 
 
 
 
 
 
A.A.M.M. Heijmans 

 



 

 
 

 
 

Nummer raadsvoorstel: DJ-23987  

 

 

RAADSBESLUIT 
 

 

De raad van de gemeente Weert, 

 

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 16 januari 2018 

 

 

 

 besluit: 

  

De Regeling nadere eisen elektronisch berichtenverkeer gemeente Weert 2018, vast te 

stellen. 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 28 februari 2018. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 
 
A.A.M.M. Heijmans 

 


